

我記得我在許校的首個上課天是二零一四年九月一日，我當時害怕上學，又拒絕認識新朋友，故此在一整個學年只錄得四天的上學記錄。

多得許校的社工和老師在我迷失的一年不斷探訪與關懷，也多得他們為我介紹新朋友，使我有上學的好夥伴。我終於鼓起勇氣，再次上學。

穩定上學後，我才發現許校一點也不可怕，反而充滿樂趣。我在這裡認識了一位非常好的班主任賴老師，她常常帶我外出活動，有一次她更自掏錢包帶我到機場吃自助餐，這體驗真是難忘。

中二的時候，我遇到人生恩師韓老師，他經常跟我分享小故事，然而小故事背後卻蘊含人生大道理！他推薦我加入學校的扶少團，讓我從服務的過程中學會如何與陌生人溝通。在上學年七月份，我隨團到了馬來西亞進行服務交流，這是我人生第一次離開香港，實在非常難忘。

另一位對我影響深遠的是中三班主任康老師。康老師毫無架子，常常駕車到我家附近接載我。此外他用心對待學生，帶我們到高級餐廳用膳之餘總會教我們餐桌禮儀。

感謝我的中文科李老師，她知道我不善辭令，為我度身訂造了不同的學習計劃，使我的溝通技巧有所改善；最後我亦要衷心感謝司徒社工，若果她當時放棄了我，我想我至今仍會是那位害怕上學的迷失青年。